

齐鲁晚报 今日菏泽 2014.2.14 星期五 编辑:牟张涛 组版:赵燕梅

自驾游、团体挑战游戏、欣赏贺岁片……

## 过春节,菏泽市民不再只是逛街

本报记者 董梦婕 陈晨

春节假期,市民获得真正身心放松的时机。除了逛街、聚餐,菏泽市民是否还有别的放松方式?记者调查了解到,近年尤其是2013年菏泽一些游乐新项目的增加,让市民和游客的过节选择更多样性。

### ■滑雪、泡温泉 引八方来客自驾游

随着气温持续走低,温泉游、滑雪游成为菏泽家庭短途游的首选项目,定陶仿山旅游景区温泉项目久负盛名,自去年年底景区内的菏泽首家滑雪场正式营业后,助力春节游持续升温,据统计,自除夕到大年初七,景区内共接待游客一万余人,每天都接待游客近两千名,其中,泡温泉的游客比去年同期增长30%。

“70%的游客都是自驾游,大部分游客来自菏泽八县两区,还有来自济南和商丘的游客,很多游客都会上午滑雪,下午在景区泡温泉,打高尔夫,在仿山拜神祈福。”定陶仿山旅游景区营销部经理景先生说。

据了解,定陶滑雪场是仿山景区于2013年底投资600余万元建设,占地15000平方米,雪场不仅建有满足初学者需求的初级道,还建有滑雪爱好者喜爱的中级道,同时还有满足儿童娱乐的戏雪区和缓冲区。为满足不同年龄游客的各种雪上运动需求,雪场还有滑雪圈、雪爬犁等冰雪娱乐项目,这些不同型号的滑雪器具可供1000余人同时参与,并设有餐厅可供300人同时就餐。

### ■炫乐城 四天吸引2.6万人

作为菏泽唯一一家大型游乐场的炫乐城,以新颖的游乐设施,周到的细心服务,每年一度的民俗文化节,以及离家最近的优势,在春节假期期间吸引了2.6万人前去游玩。

“春节放假七天,其中四天都要家庭聚会,走亲戚,带着孩子出来玩的时间也就一两天,根本不够出去玩。”家住华英嘉园的赵先生开了一家建材店铺,春节要回郓城老家的他,想在春节一圆带孩子出去玩的梦想。

据了解,今年炫乐城举办了第二届民俗文化节,相比去年的民俗活动,今年吸引了更多市民前来观赏。“由于游乐场是室外活动,初五下雪后影响了经营情况,在初五、初六停业了两天。”炫乐城副总经理纪志坚告诉记者,尽管如此,在初一到初四四天中,共有2.6万人前来游玩嬉戏。

此外,在情人节与元宵节当天,炫乐城将举行万人猜灯谜活动,前100对猜中灯谜的情侣会得到鲜花等礼品。



炫乐城内市民们正在参加元宵灯会,吸引数百群众围观。

### ■真人密室逃脱成年轻人娱乐新首选

除了逛街、聚餐,去游乐场还有什么好玩的去处么?记者调查了解到,从网络游戏演变而来的真人密室逃脱成为年轻人春节娱乐的新首选,春节期间生意火爆,每天都能接待二三十名玩家。

很多玩过电脑“密室逃脱”游戏的人对这款游戏都不陌生,整个游戏在一间密室进行,玩家需要在房间内找寻走出房间的线索,找寻线索的过程一环扣一环。去

年年底,这款游戏被打造成真人版在菏泽悄悄流行了起来,游戏要求挑战团队在规定时间内成功逃脱,吸引了很多年轻人组团挑战。

“咱菏泽这三家密室逃脱主题店的逃脱游戏我基本全玩过了,这类项目特别适合和几个朋友一起玩,比电脑上的游戏更有代入感,也更刺激,游戏过程中和朋友一起动脑、互相配合,很增进感情。”家住牡丹区的市民小

王说,往年同学聚会只是简单的吃吃饭,今年春节前和几个老同学一起去玩密室逃脱,每个人都收获了乐趣。

“除夕前一天我去玩密室逃脱时都没能排上队,挺遗憾的。”菏泽学院在校学生小周说,这款游戏很受同龄年轻人追捧,也成为朋友间的热门话题。

大学嘉园内菏泽首家真人密室逃脱主题店工作人员刘先生介绍,这类游戏符合

年轻人猎奇探险的性格,春节假期期间,密室逃脱主题店一直在营业,即使是除夕和大年初一也有人来挑战,人气是平时的两三倍,目前店内现在有两个主题密室,新的主题密室即将推出。据了解,为了吸引消费者,春节期间,菏泽有三家密室逃脱主题馆都在各大团购网推出各类优惠政策,最多的预定数有三百多个。

### ■电影院贺岁片欢乐多,全家大小齐上阵

相比往年单一的贺岁片,今年《大闹天宫》、《爸爸去哪儿》两部热门电影的上映吸引了不同年龄层的市民前去观看,甚至有全家大小齐上阵的现象出现。对于娱乐项目较少的菏泽来说,春节看电影成为众多市民的选择,在大年初一、初二两天出现一票难求的现场。

“今年全家一直在追看《爸爸去哪儿》这档节目,得知春节上映电影版后,我们

全家决定一起去看。”市民王女士告诉记者,大到快70岁的父母亲,小到14岁的女儿,一家五口在大年初一那天去观看了《爸爸去哪儿》的电影。

“孙女儿已经过了古灵精怪的年纪,看到电影里出现的童言童语,经常让我们想起她小时候的趣事。”王女士的父亲说,时隔数十年再次进入电影院,发现现在的电影院变得更加时尚了,这

次看电影也让他重新认识了菏泽的新电影院。

据了解,春节期间由于看电影的人数众多,菏泽两家影院甚至出现一票难求的现场。记者在大年初三去看电影时,下午两点购买《大闹天宫》,只买到晚上九点的票。

“春节期间共接待1.3万人次,比去年的观影人数增长颇大,并且有10%的票房增长。”菏泽横店影城总经理徐红心告诉记者,最受市民欢

迎的电影莫过于适合全家观看的《大闹天宫》、《爸爸去哪儿》,而《澳门风云》、《前任攻略》也吸引了许多市民前来观看。

而菏泽新世纪影城则在春节期间推出电影票预售服务,为方便市民安排观影时间,特推出提前两天预售电影票的服务。此外,记者了解到情人节当天的电影票预售服务提前至5天,即9日可购买14日的电影票。

### 遗失声明

★东风小康品牌汽车合格证(车辆型号EQ6394PF7车架号LVZZ32F73CC926396发动机号12156351)遗失,声明作废。  
★菏泽润华投资有限公司房权证(号:菏市房权证市直字第141365号)丢失,声明作废。

### 转让

因业务转型,现有一处高档足疗会馆和一营业中的中型宾馆对外租赁或转让,设施好,功能全,接手即可营业获利!价格面议!  
电话:18653010067